



## ECOMONDO

► Международная специализированная выставка по переработке, энергии и устойчивому развитию, 6–9-го ноября 2013 года, Римини/Италия.

Главная выставка Италии в области переработки, энергии и устойчивого развития, которая в свой семнадцатый раз проведения также будет ориентирована на международность, состоится в этом году 6–9-го ноября в Римини. В рамках Ecomondo также состоится седьмая выставка KEY ENERGY в павильонах B5 и D5, девиз которой – устойчивая энергия и экологичные транспортные концепции.

На ежегодной выставке Ecomondo в 16 павильонах на 75 000 м<sup>2</sup> участники (в 2012 году: 1200 участников) представляют новейшие технологии в области обработки и утилизации отходов, новые решения по экономии воды, рациональному использованию ресурсов, первичного и вторичного сырья и энергоэффективности. Выставка в Римини предлагает в рамках Ecomondo превосходную специализированную платформу, где национальные и международные эксперты отрасли в деловых

разговорах, на информационных мероприятиях и мастер-классах имеют возможность обсудить актуальные разработки и международные инновации.

В последнем году на выставку в Римини приехало 84 351 бизнес-посетителей (+11 % по сравнению с предыдущим годом). Одновременно количество международных посетителей увеличилось на 10,4 %. Интерес национальных и международных посетителей не ограничивается только концепцией зеленой экономики. Международные бизнес-посетители представляют следующие области:

- сфера обслуживания;
- промышленность;
- публично-правовое управление;
- строительство;
- смежное производство;
- исследование и разработка;
- сельское хозяйство.

На выставке Ecomondo 2012 международный компонент обеспечил квалифицированным специализированным покупателям выдающийся результат: представляемые технологии защиты окружающей среды привлекли в Римини 250 покупателей из более чем 20 стран. За несколько недель до выставки участники выставки и заинтересованные покупатели смогли договориться на онлайн-платформе о 3056 деловых встречах (+25 %) и, таким образом, заблаговременно определить даты встреч на выставке Ecomondo. В 2013 году на выставку Ecomondo в Римини приедут покупатели из следующих стран: Россия, Украина, Польша, Болгария, балканские страны, Турция, Египет, Алжир, Тунис, Марокко.

Как и в предыдущие годы к основным направлениям выставки Ecomondo 2013 относятся:

- WASTE
- OROBLU
- ARIA
- RECLAIM Expo
- INERTECH

Обработка и утилизация отходов играет основную роль в главных отраслях промышленности. Выставочное направление WASTE является, таким образом, центральным направлением выставки Ecomondo. Оно представляет как комплексные стратегии эффективного и экологичного управления отходами, так и самые эффективные технологии и решения по их утилизации. В направлении OROBLU все вращается вокруг круговорота воды, где в первую очередь речь идет об обработке и подготовке воды. На ECOMONDO 2013 также будут присутствовать

ведущие предприятия отрасли, которые представлят новейшие технологии и технологические процессы. В том же направлении выставки также не менее значимо затрагивается тема обработки воздуха. Под названием ARIA речь идет, прежде всего, о самых современных технологиях и применениях, предотвращающих загрязнение воздуха. Направление RECLAIM EXPO представляет область технологий для возделывания и обработки зараженных территорий. Выставка INERTECH является специализированным направлением по обработке мертвого материала и объединяет технологии утилизации и вторичного использования материалов из строительной промышленности и области сноса зданий. Новинкой выставки Ecomondo 2013 будет выставочное направление «SAL.VE» (павильон A5), которое посвящено специальным транспортным средствам для вывоза мусора и будет происходить на Ecomondo каждые три года. Также в этом году на выставке можно будет посмотреть проект «Città Sostenibile» (устойчивый город) – модель устойчивого, разумного и межкультурного города на территории выставки, который благодаря эффективной системе энергосетей и экономии энергии представляет лучшие устойчивые разработки для городского пространства.

Итальянская торговая палата по взаимоотношениям с Германией (зарегистрированное общество) ([www.itkam.org](http://www.itkam.org)) является официальным представителем выставки в Римини и бесплатно консультирует предприятия из Германии, Австрии и Швейцарии перед и во время выставки. Мы охотно ответим на все ваши вопросы, касающиеся выставки.

